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  Tüntetést rendeztek szombaton délután Pécsett, a Széchenyi téren (képünk a
helyszínen készült). A számítógépes világháló szabadságjogainak csorbítása
ellen emelte fel a szavát egy szűk kör. Szerintük ugyanis a tartalommegosztók
szigorú felügyelete ellehetetleníti az információk áramlását. A szerzői jogok védői,
ezzel szemben éppen a másik oldalon állnak.   

A rendőrök felügyelték a bejelentett összejövetelt. De soha, talán még ilyen
könnyű feladatot nem kaptak. Hiszen olyan kevesen jöttek el a
rendezvényre, hogy nem nagyon volt mit biztosítani, a városházi főbejárat
előtti placcon. 

A hangosbeszélőn keresztül, a szerintük titokban megkötött, Tokióban aláírt,
EU-tagállamok által is támogatott ACTA-törvény ellen emelték fel a szavukat
a megjelentek. Mert néztük alapján az államok alig, vagy nagyon csekély
mértékben egyeztettek az ügyben a polgárokkal. Ennek kapcsán, az új
helyzetben, a rendszer alkalmas a szólásszabadság, illetve a személyiségi
jogok csorbítására.

Mivel azonban Magyarországon a netezés még messze nem éri el a nyugati
szintet, hát csak kevesen érezték úgy, demonstrálniuk kell. Húsznál többen
nem is mentek el az eseményre, de abba már a szervezőket is bele kell
értenünk.

Záróakkordként, visszaszámlálás után, számozott lufikat durrantottak ki a
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téren állók, akik szerint a helyzet aggályos. 

A hamisítás ellen üzentek hadat

Az ACTA egy angol rövidítés. Az Aniti-Counterfeiting Trade Agreement
olyan megállapodás, ami a világhálós, úgynevezett „kalóztartalmak” ellen
próbál harcolni. Vagyis az illegális adatforgalom cselekedetét elkövetőket
szeretnék elkapni. A nem jogszerű tartalmak kicserélői ellen pedig
legrosszabb esetben, még a börtönbüntetés lehetőségét is kilátásba
helyezték. Ezek szerint a különböző filmek, zenék, játékok nem
áramolhatnak szabadon. Ezzel kívánják óvni a szerzői jogokat azok, akik
állami szintre emelték, az említett dokumentumot.    
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